
Hitre statistike

Anketa 47731 'Evalvacije diplomantom VSŠ Postojna'

Rezultati

Anketa 47731

Število zapisov v poizvedbi: 62

Skupno število zapisov v anketi: 62

Skupni odstotek: 100.00%

Stran 1 / 99



Hitre statistike

Anketa 47731 'Evalvacije diplomantom VSŠ Postojna'
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Hitre statistike

Anketa 47731 'Evalvacije diplomantom VSŠ Postojna'

Povzetek polja za 1

Spol

Odgovor Število Odstotek

Moški (A1) 28 45.16%  

Ženska (A2) 34 54.84%  

Brez odgovora 0 0.00%  

Stran 3 / 99



Hitre statistike

Anketa 47731 'Evalvacije diplomantom VSŠ Postojna'

Povzetek polja za 1

Spol

Stran 4 / 99
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Hitre statistike

Anketa 47731 'Evalvacije diplomantom VSŠ Postojna'

Povzetek polja za 2

Starost ________let

Izračun Rezultat

Število 62

Vsota 1956

Standardni odklon 8.07

Povprečje 31.55

Minimum 21

Prvi kvartil (Q1) 24.75

Drugi kvartil (Mediana) 28.5

Tretji kvartil (Q3) 40

Maksimum 51

Prazna polja se pri izračunih ne upoštevajo

Pri izračunu Q1 in Q3 se uporablja minitab metoda
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Hitre statistike

Anketa 47731 'Evalvacije diplomantom VSŠ Postojna'

Povzetek polja za 3

Status

Odgovor Število Odstotek

Zaposlen/a (A1) 50 80.65%  

Brez zaposlitve (A2) 6 9.68%  

Nadaljujem s študijem (A3) 5 8.06%  

Drugo 1 1.61%  

Brez odgovora 0 0.00%  
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Hitre statistike

Anketa 47731 'Evalvacije diplomantom VSŠ Postojna'

Povzetek polja za 3

Status
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Hitre statistike

Anketa 47731 'Evalvacije diplomantom VSŠ Postojna'

Povzetek polja za 4

Leto prvega vpisa na višjo strokovno šolo:_________________

Izračun Rezultat

Število 62

Vsota 124412

Standardni odklon 1.89

Povprečje 2006.65

Minimum 2001

Prvi kvartil (Q1) 2005

Drugi kvartil (Mediana) 2007

Tretji kvartil (Q3) 2008

Maksimum 2009

Prazna polja se pri izračunih ne upoštevajo

Pri izračunu Q1 in Q3 se uporablja minitab metoda
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Hitre statistike

Anketa 47731 'Evalvacije diplomantom VSŠ Postojna'

Povzetek polja za 5

Leto zaključka študija: _______________

Izračun Rezultat

Število 62

Vsota 124613

Standardni odklon 1.68

Povprečje 2009.89

Minimum 2004

Prvi kvartil (Q1) 2008.75

Drugi kvartil (Mediana) 2011

Tretji kvartil (Q3) 2011

Maksimum 2012

Prazna polja se pri izračunih ne upoštevajo

Pri izračunu Q1 in Q3 se uporablja minitab metoda
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Hitre statistike

Anketa 47731 'Evalvacije diplomantom VSŠ Postojna'

Povzetek polja za 6

Program študija, v katerem programu ste diplomirali:

__________________________

Odgovor Število Odstotek

Poslovni sekretar (A1) 42 67.74%  

Strojništvo (A2) 16 25.81%  

Gozdarstvo in lovstvo (A3) 4 6.45%  

Brez odgovora 0 0.00%  

Stran 10 / 99



Hitre statistike

Anketa 47731 'Evalvacije diplomantom VSŠ Postojna'

Povzetek polja za 6

Program študija, v katerem programu ste diplomirali:

__________________________
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Hitre statistike

Anketa 47731 'Evalvacije diplomantom VSŠ Postojna'

Povzetek polja za 7

Način študija

Odgovor Število Odstotek

Redni (A1) 30 48.39%  

Izredni (A2) 32 51.61%  

Brez odgovora 0 0.00%  
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Hitre statistike

Anketa 47731 'Evalvacije diplomantom VSŠ Postojna'

Povzetek polja za 7

Način študija
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Hitre statistike

Anketa 47731 'Evalvacije diplomantom VSŠ Postojna'

Povzetek polja za 11(SQ001)

Kako ste bili zadovoljni s študijem na naši višji strokovni šoli? [Z izvedbo

študijskega programa]

Odgovor Število Odstotek

Zelo nezadovoljen/na (A1) 0 0.00%  

Nezadovoljen/na (A2) 1 1.61%  

Niti zadovoljen /na niti nezadovoljen/na (A3) 2 3.23%  

Zadovoljen/na (A4) 46 74.19%  

Zelo zadovoljen/na (A5) 13 20.97%  

Brez odgovora 0 0.00%  

Stran 14 / 99



Hitre statistike

Anketa 47731 'Evalvacije diplomantom VSŠ Postojna'

Povzetek polja za 11(SQ001)

Kako ste bili zadovoljni s študijem na naši višji strokovni šoli? [Z izvedbo

študijskega programa]

Stran 15 / 99
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Hitre statistike

Anketa 47731 'Evalvacije diplomantom VSŠ Postojna'

Povzetek polja za 11(SQ002)

Kako ste bili zadovoljni s študijem na naši višji strokovni šoli? [Z delom

in odnosom predavateljev]

Odgovor Število Odstotek

Zelo nezadovoljen/na (A1) 0 0.00%  

Nezadovoljen/na (A2) 0 0.00%  

Niti zadovoljen /na niti nezadovoljen/na (A3) 8 12.90%  

Zadovoljen/na (A4) 33 53.23%  

Zelo zadovoljen/na (A5) 20 32.26%  

Brez odgovora 1 1.61%  

Stran 16 / 99



Hitre statistike

Anketa 47731 'Evalvacije diplomantom VSŠ Postojna'

Povzetek polja za 11(SQ002)

Kako ste bili zadovoljni s študijem na naši višji strokovni šoli? [Z delom

in odnosom predavateljev]
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Hitre statistike

Anketa 47731 'Evalvacije diplomantom VSŠ Postojna'

Povzetek polja za 11(SQ003)

Kako ste bili zadovoljni s študijem na naši višji strokovni šoli? [Z delom

in odnosom ostalih zaposlenih na šoli]

Odgovor Število Odstotek

Zelo nezadovoljen/na (A1) 0 0.00%  

Nezadovoljen/na (A2) 2 3.23%  

Niti zadovoljen /na niti nezadovoljen/na (A3) 7 11.29%  

Zadovoljen/na (A4) 30 48.39%  

Zelo zadovoljen/na (A5) 22 35.48%  

Brez odgovora 1 1.61%  

Stran 18 / 99



Hitre statistike

Anketa 47731 'Evalvacije diplomantom VSŠ Postojna'

Povzetek polja za 11(SQ003)

Kako ste bili zadovoljni s študijem na naši višji strokovni šoli? [Z delom

in odnosom ostalih zaposlenih na šoli]
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Hitre statistike

Anketa 47731 'Evalvacije diplomantom VSŠ Postojna'

Povzetek polja za 11(SQ004)

Kako ste bili zadovoljni s študijem na naši višji strokovni šoli? [S

pridobljenim znanjem, veščinami/kompetencami]

Odgovor Število Odstotek

Zelo nezadovoljen/na (A1) 1 1.61%  

Nezadovoljen/na (A2) 1 1.61%  

Niti zadovoljen /na niti nezadovoljen/na (A3) 16 25.81%  

Zadovoljen/na (A4) 29 46.77%  

Zelo zadovoljen/na (A5) 14 22.58%  

Brez odgovora 1 1.61%  
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Hitre statistike

Anketa 47731 'Evalvacije diplomantom VSŠ Postojna'

Povzetek polja za 11(SQ004)

Kako ste bili zadovoljni s študijem na naši višji strokovni šoli? [S

pridobljenim znanjem, veščinami/kompetencami]

Stran 21 / 99

http://ankete.sio.si/admin/admin.php?sid=47731


Hitre statistike

Anketa 47731 'Evalvacije diplomantom VSŠ Postojna'

Povzetek polja za 11(SQ005)

Kako ste bili zadovoljni s študijem na naši višji strokovni šoli? [Z izvedbo

izpitov]

Odgovor Število Odstotek

Zelo nezadovoljen/na (A1) 0 0.00%  

Nezadovoljen/na (A2) 0 0.00%  

Niti zadovoljen /na niti nezadovoljen/na (A3) 5 8.06%  

Zadovoljen/na (A4) 40 64.52%  

Zelo zadovoljen/na (A5) 16 25.81%  

Brez odgovora 1 1.61%  

Stran 22 / 99



Hitre statistike

Anketa 47731 'Evalvacije diplomantom VSŠ Postojna'

Povzetek polja za 11(SQ005)

Kako ste bili zadovoljni s študijem na naši višji strokovni šoli? [Z izvedbo

izpitov]

Stran 23 / 99

http://ankete.sio.si/admin/admin.php?sid=47731


Hitre statistike

Anketa 47731 'Evalvacije diplomantom VSŠ Postojna'

Povzetek polja za 11(SQ006)

Kako ste bili zadovoljni s študijem na naši višji strokovni šoli? [Z

mentorstvom pri diplomi]

Odgovor Število Odstotek

Zelo nezadovoljen/na (A1) 0 0.00%  

Nezadovoljen/na (A2) 2 3.23%  

Niti zadovoljen /na niti nezadovoljen/na (A3) 1 1.61%  

Zadovoljen/na (A4) 13 20.97%  

Zelo zadovoljen/na (A5) 44 70.97%  

Brez odgovora 2 3.23%  
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Hitre statistike

Anketa 47731 'Evalvacije diplomantom VSŠ Postojna'

Povzetek polja za 11(SQ006)

Kako ste bili zadovoljni s študijem na naši višji strokovni šoli? [Z

mentorstvom pri diplomi]
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Hitre statistike

Anketa 47731 'Evalvacije diplomantom VSŠ Postojna'

Povzetek polja za 11(SQ007)

Kako ste bili zadovoljni s študijem na naši višji strokovni šoli? [Z

informacijsko podporo študiju]

Odgovor Število Odstotek

Zelo nezadovoljen/na (A1) 0 0.00%  

Nezadovoljen/na (A2) 0 0.00%  

Niti zadovoljen /na niti nezadovoljen/na (A3) 7 11.29%  

Zadovoljen/na (A4) 29 46.77%  

Zelo zadovoljen/na (A5) 25 40.32%  

Brez odgovora 1 1.61%  
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Hitre statistike

Anketa 47731 'Evalvacije diplomantom VSŠ Postojna'

Povzetek polja za 11(SQ007)

Kako ste bili zadovoljni s študijem na naši višji strokovni šoli? [Z

informacijsko podporo študiju]
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Hitre statistike

Anketa 47731 'Evalvacije diplomantom VSŠ Postojna'

Povzetek polja za 11(SQ008)

Kako ste bili zadovoljni s študijem na naši višji strokovni šoli? [Z

izpolnitvijo pričakovanj glede študija]

Odgovor Število Odstotek

Zelo nezadovoljen/na (A1) 2 3.23%  

Nezadovoljen/na (A2) 1 1.61%  

Niti zadovoljen /na niti nezadovoljen/na (A3) 9 14.52%  

Zadovoljen/na (A4) 35 56.45%  

Zelo zadovoljen/na (A5) 14 22.58%  

Brez odgovora 1 1.61%  

Stran 28 / 99



Hitre statistike

Anketa 47731 'Evalvacije diplomantom VSŠ Postojna'

Povzetek polja za 11(SQ008)

Kako ste bili zadovoljni s študijem na naši višji strokovni šoli? [Z

izpolnitvijo pričakovanj glede študija]
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Hitre statistike

Anketa 47731 'Evalvacije diplomantom VSŠ Postojna'

Povzetek polja za 11(SQ009)

Kako ste bili zadovoljni s študijem na naši višji strokovni šoli? [S

študijem v celoti]

Odgovor Število Odstotek

Zelo nezadovoljen/na (A1) 0 0.00%  

Nezadovoljen/na (A2) 2 3.23%  

Niti zadovoljen /na niti nezadovoljen/na (A3) 4 6.45%  

Zadovoljen/na (A4) 35 56.45%  

Zelo zadovoljen/na (A5) 20 32.26%  

Brez odgovora 1 1.61%  

Stran 30 / 99



Hitre statistike

Anketa 47731 'Evalvacije diplomantom VSŠ Postojna'

Povzetek polja za 11(SQ009)

Kako ste bili zadovoljni s študijem na naši višji strokovni šoli? [S

študijem v celoti]
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Hitre statistike

Anketa 47731 'Evalvacije diplomantom VSŠ Postojna'

Povzetek polja za 13(SQ001)

Kaj ste pridobili s študijem na višji strokovni šoli? [Teoretično strokovno

znanje]

Odgovor Število Odstotek

Sploh ne (A1) 1 1.61%  

Malo (A2) 2 3.23%  

Delno (A3) 18 29.03%  

Precej (A4) 33 53.23%  

Zelo veliko (A5) 8 12.90%  

Brez odgovora 0 0.00%  

Stran 32 / 99



Hitre statistike

Anketa 47731 'Evalvacije diplomantom VSŠ Postojna'

Povzetek polja za 13(SQ001)

Kaj ste pridobili s študijem na višji strokovni šoli? [Teoretično strokovno

znanje]
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Hitre statistike

Anketa 47731 'Evalvacije diplomantom VSŠ Postojna'

Povzetek polja za 13(SQ002)

Kaj ste pridobili s študijem na višji strokovni šoli? [Sposobnost uporabe

znanja v praksi]

Odgovor Število Odstotek

Sploh ne (A1) 1 1.61%  

Malo (A2) 5 8.06%  

Delno (A3) 20 32.26%  

Precej (A4) 25 40.32%  

Zelo veliko (A5) 11 17.74%  

Brez odgovora 0 0.00%  

Stran 34 / 99



Hitre statistike

Anketa 47731 'Evalvacije diplomantom VSŠ Postojna'

Povzetek polja za 13(SQ002)

Kaj ste pridobili s študijem na višji strokovni šoli? [Sposobnost uporabe

znanja v praksi]
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Hitre statistike

Anketa 47731 'Evalvacije diplomantom VSŠ Postojna'

Povzetek polja za 13(SQ003)

Kaj ste pridobili s študijem na višji strokovni šoli? [Sodelovanje v

skupini, timu]

Odgovor Število Odstotek

Sploh ne (A1) 1 1.61%  

Malo (A2) 4 6.45%  

Delno (A3) 21 33.87%  

Precej (A4) 23 37.10%  

Zelo veliko (A5) 13 20.97%  

Brez odgovora 0 0.00%  

Stran 36 / 99



Hitre statistike

Anketa 47731 'Evalvacije diplomantom VSŠ Postojna'

Povzetek polja za 13(SQ003)

Kaj ste pridobili s študijem na višji strokovni šoli? [Sodelovanje v

skupini, timu]
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Hitre statistike

Anketa 47731 'Evalvacije diplomantom VSŠ Postojna'

Povzetek polja za 13(SQ004)

Kaj ste pridobili s študijem na višji strokovni šoli? [Socialne spretnosti

(spretnost vzpostavljanja dobrih medsebojnih odnosov v delovnem okolju,

uspešno komuniciranje, reševanje konfliktov)]

Odgovor Število Odstotek

Sploh ne (A1) 1 1.61%  

Malo (A2) 6 9.68%  

Delno (A3) 11 17.74%  

Precej (A4) 31 50.00%  

Zelo veliko (A5) 13 20.97%  

Brez odgovora 0 0.00%  

Stran 38 / 99



Hitre statistike

Anketa 47731 'Evalvacije diplomantom VSŠ Postojna'

Povzetek polja za 13(SQ004)

Kaj ste pridobili s študijem na višji strokovni šoli? [Socialne spretnosti

(spretnost vzpostavljanja dobrih medsebojnih odnosov v delovnem okolju,

uspešno komuniciranje, reševanje konfliktov)]
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Hitre statistike

Anketa 47731 'Evalvacije diplomantom VSŠ Postojna'

Povzetek polja za 13(SQ005)

Kaj ste pridobili s študijem na višji strokovni šoli? [Sposobnost

vrednotenja lastnega dela]

Odgovor Število Odstotek

Sploh ne (A1) 0 0.00%  

Malo (A2) 2 3.23%  

Delno (A3) 16 25.81%  

Precej (A4) 33 53.23%  

Zelo veliko (A5) 10 16.13%  

Brez odgovora 1 1.61%  

Stran 40 / 99



Hitre statistike

Anketa 47731 'Evalvacije diplomantom VSŠ Postojna'

Povzetek polja za 13(SQ005)

Kaj ste pridobili s študijem na višji strokovni šoli? [Sposobnost

vrednotenja lastnega dela]

Stran 41 / 99
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Hitre statistike

Anketa 47731 'Evalvacije diplomantom VSŠ Postojna'

Povzetek polja za 13(SQ006)

Kaj ste pridobili s študijem na višji strokovni šoli? [Podjetnost in

samoiniciativnost]

Odgovor Število Odstotek

Sploh ne (A1) 1 1.61%  

Malo (A2) 3 4.84%  

Delno (A3) 18 29.03%  

Precej (A4) 31 50.00%  

Zelo veliko (A5) 8 12.90%  

Brez odgovora 1 1.61%  

Stran 42 / 99



Hitre statistike

Anketa 47731 'Evalvacije diplomantom VSŠ Postojna'

Povzetek polja za 13(SQ006)

Kaj ste pridobili s študijem na višji strokovni šoli? [Podjetnost in

samoiniciativnost]
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Hitre statistike

Anketa 47731 'Evalvacije diplomantom VSŠ Postojna'

Povzetek polja za 13(SQ008)

Kaj ste pridobili s študijem na višji strokovni šoli? [Prilagodljivost]

Odgovor Število Odstotek

Sploh ne (A1) 0 0.00%  

Malo (A2) 1 1.61%  

Delno (A3) 18 29.03%  

Precej (A4) 34 54.84%  

Zelo veliko (A5) 8 12.90%  

Brez odgovora 1 1.61%  

Stran 44 / 99



Hitre statistike

Anketa 47731 'Evalvacije diplomantom VSŠ Postojna'

Povzetek polja za 13(SQ008)

Kaj ste pridobili s študijem na višji strokovni šoli? [Prilagodljivost]
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Hitre statistike

Anketa 47731 'Evalvacije diplomantom VSŠ Postojna'

Povzetek polja za 13(SQ009)

Kaj ste pridobili s študijem na višji strokovni šoli? [Spretnost za

organizacijo lastnega dela in časa]

Odgovor Število Odstotek

Sploh ne (A1) 0 0.00%  

Malo (A2) 1 1.61%  

Delno (A3) 12 19.35%  

Precej (A4) 32 51.61%  

Zelo veliko (A5) 15 24.19%  

Brez odgovora 2 3.23%  

Stran 46 / 99



Hitre statistike

Anketa 47731 'Evalvacije diplomantom VSŠ Postojna'

Povzetek polja za 13(SQ009)

Kaj ste pridobili s študijem na višji strokovni šoli? [Spretnost za

organizacijo lastnega dela in časa]
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Hitre statistike

Anketa 47731 'Evalvacije diplomantom VSŠ Postojna'

Povzetek polja za 13(SQ010)

Kaj ste pridobili s študijem na višji strokovni šoli? [Spretnosti vodenja]

Odgovor Število Odstotek

Sploh ne (A1) 3 4.84%  

Malo (A2) 6 9.68%  

Delno (A3) 15 24.19%  

Precej (A4) 23 37.10%  

Zelo veliko (A5) 14 22.58%  

Brez odgovora 1 1.61%  

Stran 48 / 99



Hitre statistike

Anketa 47731 'Evalvacije diplomantom VSŠ Postojna'

Povzetek polja za 13(SQ010)

Kaj ste pridobili s študijem na višji strokovni šoli? [Spretnosti vodenja]
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Hitre statistike

Anketa 47731 'Evalvacije diplomantom VSŠ Postojna'

Povzetek polja za 13(SQ011)

Kaj ste pridobili s študijem na višji strokovni šoli? [Znanje uporabe

sodobne informacijsko- komunikacijske tehnologije]

Odgovor Število Odstotek

Sploh ne (A1) 0 0.00%  

Malo (A2) 3 4.84%  

Delno (A3) 12 19.35%  

Precej (A4) 24 38.71%  

Zelo veliko (A5) 22 35.48%  

Brez odgovora 1 1.61%  

Stran 50 / 99



Hitre statistike

Anketa 47731 'Evalvacije diplomantom VSŠ Postojna'

Povzetek polja za 13(SQ011)

Kaj ste pridobili s študijem na višji strokovni šoli? [Znanje uporabe

sodobne informacijsko- komunikacijske tehnologije]

Stran 51 / 99

http://ankete.sio.si/admin/admin.php?sid=47731


Hitre statistike

Anketa 47731 'Evalvacije diplomantom VSŠ Postojna'

Povzetek polja za 13(SQ013)

Kaj ste pridobili s študijem na višji strokovni šoli? [Sposobnost analize in

sinteze]

Odgovor Število Odstotek

Sploh ne (A1) 3 4.84%  

Malo (A2) 3 4.84%  

Delno (A3) 22 35.48%  

Precej (A4) 25 40.32%  

Zelo veliko (A5) 7 11.29%  

Brez odgovora 2 3.23%  

Stran 52 / 99



Hitre statistike

Anketa 47731 'Evalvacije diplomantom VSŠ Postojna'

Povzetek polja za 13(SQ013)

Kaj ste pridobili s študijem na višji strokovni šoli? [Sposobnost analize in

sinteze]
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Hitre statistike

Anketa 47731 'Evalvacije diplomantom VSŠ Postojna'

Povzetek polja za 13(SQ014)

Kaj ste pridobili s študijem na višji strokovni šoli? [Pisno in ustno

komuniciranje]

Odgovor Število Odstotek

Sploh ne (A1) 2 3.23%  

Malo (A2) 3 4.84%  

Delno (A3) 11 17.74%  

Precej (A4) 29 46.77%  

Zelo veliko (A5) 17 27.42%  

Brez odgovora 0 0.00%  
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Hitre statistike

Anketa 47731 'Evalvacije diplomantom VSŠ Postojna'

Povzetek polja za 13(SQ014)

Kaj ste pridobili s študijem na višji strokovni šoli? [Pisno in ustno

komuniciranje]
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Hitre statistike

Anketa 47731 'Evalvacije diplomantom VSŠ Postojna'

Povzetek polja za 13(SQ015)

Kaj ste pridobili s študijem na višji strokovni šoli? [Znanje sporazumevanja

v tujem jeziku]

Odgovor Število Odstotek

Sploh ne (A1) 3 4.84%  

Malo (A2) 3 4.84%  

Delno (A3) 22 35.48%  

Precej (A4) 24 38.71%  

Zelo veliko (A5) 10 16.13%  

Brez odgovora 0 0.00%  
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Hitre statistike

Anketa 47731 'Evalvacije diplomantom VSŠ Postojna'

Povzetek polja za 13(SQ015)

Kaj ste pridobili s študijem na višji strokovni šoli? [Znanje sporazumevanja

v tujem jeziku]
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Hitre statistike

Anketa 47731 'Evalvacije diplomantom VSŠ Postojna'

Povzetek polja za 13(SQ016)

Kaj ste pridobili s študijem na višji strokovni šoli? [Sposobnost

raziskovanja]

Odgovor Število Odstotek

Sploh ne (A1) 2 3.23%  

Malo (A2) 4 6.45%  

Delno (A3) 25 40.32%  

Precej (A4) 21 33.87%  

Zelo veliko (A5) 9 14.52%  

Brez odgovora 1 1.61%  
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Hitre statistike

Anketa 47731 'Evalvacije diplomantom VSŠ Postojna'

Povzetek polja za 13(SQ016)

Kaj ste pridobili s študijem na višji strokovni šoli? [Sposobnost

raziskovanja]
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Hitre statistike

Anketa 47731 'Evalvacije diplomantom VSŠ Postojna'

Povzetek polja za 13(SQ017)

Kaj ste pridobili s študijem na višji strokovni šoli? [Sposobnost

pridobivanja in obdelave informacij iz različnih virov]

Odgovor Število Odstotek

Sploh ne (A1) 0 0.00%  

Malo (A2) 5 8.06%  

Delno (A3) 14 22.58%  

Precej (A4) 34 54.84%  

Zelo veliko (A5) 8 12.90%  

Brez odgovora 1 1.61%  
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Hitre statistike

Anketa 47731 'Evalvacije diplomantom VSŠ Postojna'

Povzetek polja za 13(SQ017)

Kaj ste pridobili s študijem na višji strokovni šoli? [Sposobnost

pridobivanja in obdelave informacij iz različnih virov]
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Hitre statistike

Anketa 47731 'Evalvacije diplomantom VSŠ Postojna'

Povzetek polja za 13(SQ018)

Kaj ste pridobili s študijem na višji strokovni šoli? [Sposobnost učenja]

Odgovor Število Odstotek

Sploh ne (A1) 0 0.00%  

Malo (A2) 5 8.06%  

Delno (A3) 17 27.42%  

Precej (A4) 27 43.55%  

Zelo veliko (A5) 12 19.35%  

Brez odgovora 1 1.61%  
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Hitre statistike

Anketa 47731 'Evalvacije diplomantom VSŠ Postojna'

Povzetek polja za 13(SQ018)

Kaj ste pridobili s študijem na višji strokovni šoli? [Sposobnost učenja]
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Hitre statistike

Anketa 47731 'Evalvacije diplomantom VSŠ Postojna'

Povzetek polja za 13(SQ019)

Kaj ste pridobili s študijem na višji strokovni šoli? [Sposobnost odločanja]

Odgovor Število Odstotek

Sploh ne (A1) 1 1.61%  

Malo (A2) 2 3.23%  

Delno (A3) 18 29.03%  

Precej (A4) 25 40.32%  

Zelo veliko (A5) 15 24.19%  

Brez odgovora 1 1.61%  
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Hitre statistike

Anketa 47731 'Evalvacije diplomantom VSŠ Postojna'

Povzetek polja za 13(SQ019)

Kaj ste pridobili s študijem na višji strokovni šoli? [Sposobnost odločanja]
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Hitre statistike

Anketa 47731 'Evalvacije diplomantom VSŠ Postojna'

Povzetek polja za 13(SQ020)

Kaj ste pridobili s študijem na višji strokovni šoli? [Inovativnost]

Odgovor Število Odstotek

Sploh ne (A1) 2 3.23%  

Malo (A2) 7 11.29%  

Delno (A3) 13 20.97%  

Precej (A4) 25 40.32%  

Zelo veliko (A5) 14 22.58%  

Brez odgovora 1 1.61%  
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Hitre statistike

Anketa 47731 'Evalvacije diplomantom VSŠ Postojna'

Povzetek polja za 13(SQ020)

Kaj ste pridobili s študijem na višji strokovni šoli? [Inovativnost]
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Hitre statistike

Anketa 47731 'Evalvacije diplomantom VSŠ Postojna'

Povzetek polja za 14

Kaj je, po vašem mnenju, glavna prednost (pozitivna lastnost) študija na

naši višji strokovni šoli?

Odgovor Število Odstotek

Odgovor 39 62.90%  

Brez odgovora 23 37.10%  
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Hitre statistike

Anketa 47731 'Evalvacije diplomantom VSŠ Postojna'

Povzetek polja za 14

Kaj je, po vašem mnenju, glavna prednost (pozitivna lastnost) študija na

naši višji strokovni šoli?
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Hitre statistike

Anketa 47731 'Evalvacije diplomantom VSŠ Postojna'

Povzetek polja za 15

Kaj je, po vašem mnenju, glavna slabost študija na naši višji strokovni

šoli?

Odgovor Število Odstotek

Odgovor 32 51.61%  

Brez odgovora 30 48.39%  
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Hitre statistike

Anketa 47731 'Evalvacije diplomantom VSŠ Postojna'

Povzetek polja za 15

Kaj je, po vašem mnenju, glavna slabost študija na naši višji strokovni

šoli?
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Hitre statistike

Anketa 47731 'Evalvacije diplomantom VSŠ Postojna'

Povzetek polja za 16

Kako bi po zaključenem študiju še sodelovali z našo šolo?

Odgovor Število Odstotek

Udeležba na seminarjih in delavnicah iz strokovnega področja

(SQ001)

21 33.87%  

Udeležba na seminarjih in delavnicah za osebno rast, tečajih tujih

jezikov… (SQ002)

28 45.16%  

Nadaljevanje šolanja na visoki strokovni šoli (če šola izvaja/bi

izvajala visokošolski program) (SQ003)

35 56.45%  

Kot gost/ja predavatelj/ica (SQ004) 14 22.58%  

Kot mentor/ica praktičnega izobraževanja ali mentor/ica diplomskih

nalog (SQ005)

14 22.58%  

Uporaba svetovalnih storitev kariernega centra (SQ006) 7 11.29%  

Vključitev v klub diplomantov (SQ007) 26 41.94%  

Drugo 3 4.84%  
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Hitre statistike

Anketa 47731 'Evalvacije diplomantom VSŠ Postojna'

Povzetek polja za 16

Kako bi po zaključenem študiju še sodelovali z našo šolo?
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Hitre statistike

Anketa 47731 'Evalvacije diplomantom VSŠ Postojna'

Povzetek polja za 17

Ali ste/boste po zaključenem študiju na višji strokovni šoli nadaljevali s

formalnim izobraževanjem?

Odgovor Število Odstotek

Da, s študijem nameravam nadaljevati na (ime šole) 17 27.42%  

Da, s študijem sem nadaljeval/a na (ime šole) 11 17.74%  

Ne 34 54.84%  
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Hitre statistike

Anketa 47731 'Evalvacije diplomantom VSŠ Postojna'

Povzetek polja za 17

Ali ste/boste po zaključenem študiju na višji strokovni šoli nadaljevali s

formalnim izobraževanjem?
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Hitre statistike

Anketa 47731 'Evalvacije diplomantom VSŠ Postojna'

Povzetek polja za 18

Kaj nam predlagate za izboljšanje študija na naši višji strokovni šoli?

Odgovor Število Odstotek

Odgovor 35 56.45%  

Brez odgovora 27 43.55%  
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Hitre statistike

Anketa 47731 'Evalvacije diplomantom VSŠ Postojna'

Povzetek polja za 18

Kaj nam predlagate za izboljšanje študija na naši višji strokovni šoli?
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Hitre statistike

Anketa 47731 'Evalvacije diplomantom VSŠ Postojna'

Povzetek polja za 19

Kakšen je bil vaš zaposlitveni status med študijem?

Odgovor Število Odstotek

Zaposlitev v istem podjetju kot sedaj (A1) 28 45.16%  

Zaposlitev v drugem podjetju kot sedaj (A2) 5 8.06%  

Opravljanje dela preko študentskega servisa (A3) 23 37.10%  

Opravljanje pogodbenega dela (A5) 0 0.00%  

Samozaposlitev (A6) 0 0.00%  

Nisem opravljal/a dela oz. bil/a zaposlen/a (A7) 6 9.68%  

Drugo 0 0.00%  

Brez odgovora 0 0.00%  
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Hitre statistike

Anketa 47731 'Evalvacije diplomantom VSŠ Postojna'

Povzetek polja za 19

Kakšen je bil vaš zaposlitveni status med študijem?
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Hitre statistike

Anketa 47731 'Evalvacije diplomantom VSŠ Postojna'

Povzetek polja za 20

Kako hitro ste dobili zaposlitev po zaključenem študiju?

Odgovor Število Odstotek

Že pred zaključkom študija (A1) 16 25.81%  

Med opravljanjem obveznega praktičnega izobraževanja (A2) 4 6.45%  

Takoj po diplomi (A3) 4 6.45%  

Od 0 do 3 mesece po diplomi (A4) 1 1.61%  

Od 3 - 6 mesecv po diplomi (A5) 6 9.68%  

Od 1/2 do 1 leta po diplomi (A6) 3 4.84%  

Od 1-2 leti po diplomi (A7) 4 6.45%  

Nisem iskal/a, ker sem zaposlen/a (A8) 24 38.71%  

Brez odgovora 0 0.00%  
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Hitre statistike

Anketa 47731 'Evalvacije diplomantom VSŠ Postojna'

Povzetek polja za 20

Kako hitro ste dobili zaposlitev po zaključenem študiju?
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Hitre statistike

Anketa 47731 'Evalvacije diplomantom VSŠ Postojna'

Povzetek polja za 25

Po končanem študiju  ste kot redni študent oziroma izredni študent brez

zaposlitve:

Odgovor Število Odstotek

brez težav sem dobil ustrezno zaposlitev (z zahtevano VI. stopnjo

izobrazbe) in za nedoločen čas

6 9.68%  

brez težav sem dobil ustrezno zaposlitev (z zahtevano VI. stopnjo

izobrazbe) vendar samo za določen čas

8 12.90%  

brez težav sem dobil ustrezno zaposlitev vendar za zahtevano nižjo

- V. stopnjo izobrazbe)

7 11.29%  

zaposlitve še nisem dobil 7 11.29%  

drugo 11 17.74%  

Drugo 11 17.74%  
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Hitre statistike

Anketa 47731 'Evalvacije diplomantom VSŠ Postojna'

Povzetek polja za 25

Po končanem študiju  ste kot redni študent oziroma izredni študent brez

zaposlitve:
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Hitre statistike

Anketa 47731 'Evalvacije diplomantom VSŠ Postojna'

Povzetek polja za 21

Katera dodatna znanja in sposobnosti ste si morali ob zaposlitvi oz. med

kariero pridobiti sami (s pomočjo delovnih izkušenj, z dodatnimi

izobraževanji in usposabljanji)?

Odgovor Število Odstotek

Odgovor 29 58.00%  

Brez odgovora 21 42.00%  
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Hitre statistike

Anketa 47731 'Evalvacije diplomantom VSŠ Postojna'

Povzetek polja za 21

Katera dodatna znanja in sposobnosti ste si morali ob zaposlitvi oz. med

kariero pridobiti sami (s pomočjo delovnih izkušenj, z dodatnimi

izobraževanji in usposabljanji)?
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Hitre statistike

Anketa 47731 'Evalvacije diplomantom VSŠ Postojna'

Povzetek polja za 22

Kako se je/bo po zaključku izobraževanja spremenila vaša zaposlitev?

Odgovor Število Odstotek

Napredovanje na zahtevnejše delovno mesto (A1) 13 26.00%  

Napredovanje na vodstveno delovno mesto (A2) 3 6.00%  

Zaposlitev v drugem podjetju (A3) 5 10.00%  

Samozaposlitev (A4) 3 6.00%  

Sprememba vsebine dela (odgovornejše, zahtevnejše, samostojnejše…)

(A5)

7 14.00%  

Brez sprememb (A6) 15 30.00%  

Drugo 4 8.00%  

Brez odgovora 0 0.00%  
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Hitre statistike

Anketa 47731 'Evalvacije diplomantom VSŠ Postojna'

Povzetek polja za 22

Kako se je/bo po zaključku izobraževanja spremenila vaša zaposlitev?
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Hitre statistike

Anketa 47731 'Evalvacije diplomantom VSŠ Postojna'

Povzetek polja za 23

Kakšno je vaše zadovoljstvo s sedanjim delom?

Odgovor Število Odstotek

Zelo sem zadovoljen/na (A1) 14 28.00%  

Sem zadovoljen/na (A2) 21 42.00%  

Nisem niti zadovoljen/na niti nezadovoljen/na (A3) 14 28.00%  

Sem nezadovoljen/na (A4) 1 2.00%  

Zelo sem nezadovoljen/na (A5) 0 0.00%  

Brez odgovora 0 0.00%  
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Hitre statistike

Anketa 47731 'Evalvacije diplomantom VSŠ Postojna'

Povzetek polja za 23

Kakšno je vaše zadovoljstvo s sedanjim delom?
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Hitre statistike

Anketa 47731 'Evalvacije diplomantom VSŠ Postojna'

Povzetek polja za 24

V kakšni meri je vaša zaposlitev skladna s pridobljeno višješolsko

izobrazbo?

Odgovor Število Odstotek

Popolnoma skladna (A1) 13 26.00%  

Precej skladna (A2) 19 38.00%  

Deloma skladna (A3) 15 30.00%  

Ni skladna (A4) 2 4.00%  

Sploh ni skladna (A5) 1 2.00%  

Brez odgovora 0 0.00%  
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Hitre statistike

Anketa 47731 'Evalvacije diplomantom VSŠ Postojna'

Povzetek polja za 24

V kakšni meri je vaša zaposlitev skladna s pridobljeno višješolsko

izobrazbo?
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Hitre statistike

Anketa 47731 'Evalvacije diplomantom VSŠ Postojna'

Povzetek polja za 26

Ali ste dobili zaposlitev v podjetju  kjer ste opravljali praktično

izobraževanje ?

Odgovor Število Odstotek

da (Y) 7 36.84%  

ne (N) 12 63.16%  

Brez odgovora 0 0.00%  
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Hitre statistike

Anketa 47731 'Evalvacije diplomantom VSŠ Postojna'

Povzetek polja za 26

Ali ste dobili zaposlitev v podjetju  kjer ste opravljali praktično

izobraževanje ?
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Hitre statistike

Anketa 47731 'Evalvacije diplomantom VSŠ Postojna'

Povzetek polja za 27

Z diplomo ste pridobili naziv "Poslovni sekretar". Nam lahko zaupate kakšen

je naziv vašega delovnega mesta?

Odgovor Število Odstotek

Odgovor 33 100.00%  

Brez odgovora 0 0.00%  
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Hitre statistike

Anketa 47731 'Evalvacije diplomantom VSŠ Postojna'

Povzetek polja za 27

Z diplomo ste pridobili naziv "Poslovni sekretar". Nam lahko zaupate kakšen

je naziv vašega delovnega mesta?
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Hitre statistike

Anketa 47731 'Evalvacije diplomantom VSŠ Postojna'

Povzetek polja za 28

Z diplomo ste pridobili naziv "Strojni inženir". Nam lahko zaupate naziv

delovnega mesta, ki ga zasedate?

Odgovor Število Odstotek

Odgovor 14 100.00%  

Brez odgovora 0 0.00%  
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Hitre statistike

Anketa 47731 'Evalvacije diplomantom VSŠ Postojna'

Povzetek polja za 28

Z diplomo ste pridobili naziv "Strojni inženir". Nam lahko zaupate naziv

delovnega mesta, ki ga zasedate?

Stran 97 / 99

http://ankete.sio.si/admin/admin.php?sid=47731


Hitre statistike

Anketa 47731 'Evalvacije diplomantom VSŠ Postojna'

Povzetek polja za 29

Z diplomo ste pridobili naziv "Inženir gozdarstva in lovstva ". Nam lahko

zaupate kakšen je naziv vašega delovnega mesta?

Odgovor Število Odstotek

Odgovor 3 100.00%  

Brez odgovora 0 0.00%  
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Hitre statistike

Anketa 47731 'Evalvacije diplomantom VSŠ Postojna'

Povzetek polja za 29

Z diplomo ste pridobili naziv "Inženir gozdarstva in lovstva ". Nam lahko

zaupate kakšen je naziv vašega delovnega mesta?
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